| Hyundai SantaFe(2012-2018) Ryundai SantaFe Premium(2015-2016)/KIA Sorento(2012:)

ApTUKYn: 9.2305.2 KoMnaeKT noporos
Ky30B: Bce

l'og BbINyCKa: -

O6bem aBuratens: Bce

Mopor-nnowanka

Bont M6x20
Laiba 6

KpoHLWTeNH nepesHuin

Fanka dukcupyemas M8

Tun KNM: Bce BonTt M10-1.25x40
Waiiba 10
COCTAB KPEINEBEXA laiika dukcupyemas M10 EJOHJ-6M88X3O
anda
1.BoAT MEX20...... e 4 [l 11.WaiH6a 10 YB..ovovveriiriiiiiiniins 12 . 1 KpOHLLITelH 3aaHui ‘
2.60AT MBX30...cvviiviiiic i 8 W7, 12.WWaiba 10 MP.cveririviireiriririnnnns § Ur. ” G
3.600T MI0X30..vve e 2 Wr. 13.Taitka dukcupyemasa M8.............. § L. ot M10x30 KpoHUITelH cpeaKul
G Tl D V0 A —— 4 \lr. 14.Maika pukciupyemad M10............ 2 U, Waii6a 10
5.60nT M10-1.25%40....cciviviinnn, 2 Wr. 15.BTYAKE.co 2 .
6.1aiKka M10.. v 8 LU, 16.KpOHWTEAH NEPERHUA vv.vvvvvveene, 2 . # |
7.LUait6a 6 YB....vvvvvnveiiiriiiieians 4 W, 17.KPOHWTEAH CPEHUM ©ovvvvvrirrernns 2 . AS <7
8.LUAM63 6 MP..vvvvvvcvrirererrnieen, 4 |l 18.KpOHWTEMH 3a0HMM. .o..v.vvvrveven, 2 U, Bont M10x25 &
9.LUaii62 8 YBuvvvvrrrserrereriiinri, 8 LT, 19.KPENneHe 3aIHE. .vvverrvunrinnens 2 1, Efvll':'(zaMlloo
(M1 (71E5 [ —————— 8 LWr.
[ AvaveTp pesbObl M6 M8 M10 M12 |
"HCTPyKuMﬂ no yCTAHOBKE \ MoMeHTbI 3aTaxKu 9.8 Hm 24 .0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

He pekoMeHayeTCcs NCnosb3oBaHME NHEBMOVHCTPYMEHTA

1. YcTaHOBUTb raliky dukcupyeMyr M8 B oTBepcTUEe nepeaHel YacTu nopora, NnpeABapuTeIbHO AEMOHTUPOBAB W3 HEro 3arayuwky.

YCTaHOBUTDL ral‘/'le d)IAKCI/IDYEMYIO M8 B oTBepcTUue nepe,u,HeVl 4yacCTuU JIOHXepoHa, npeaBapuUTe/ZibHO AeMOHTUPOBAB U3 HeEro 3ariyuwky.

2. Mpu nomMowm 6ontoB M8x30 3akpenuTb NepefHUil KPOHLWTEWH B raiky dukcupyemyto M8. (puc.1).
3. BbIKpYTUTb WTaTHLIN BONT KpenaeHna NoHXepoHa B CpefHeN YacTu aBToMobuAA.

4. 3akpenuTb CpefHUi KPOHLWITENWH: 3a4HI0 YacTb kpenuTts 6ontomM M10-1.25x40, npesBapuUTesbHO YCTAaHOBUTbL No4 HEro BTYIKY,
ANS NpeaoTBpauleHus aedopMaunmn NelabHUKa. MepefHow 4acTb 3akpenuTb 6HoaToM M6x20 K WwWTaTHOMY pe3bb0BOMY OTBEPCTUIO KPENNeHUS NblibHMKA (puUc.2).
5. YcTaHoBUTBL raiky dunkcupyemyro M10 B oTBepcTMe 3aAHEN YacTu AHUWA, NpeaBapuUTeNbHO AEMOHTUPOBAB U3 HEro 3arnyLwky.

YCTaHOBUTDL ra|7||<y q)IAKCI/IDYEMYIO M8 B oTBEpPCTUE 3agen vyactu nopora, npegeapmuteslibHO AEMOHTUPOBAB U3 HEroO 3arjlywkKky.

6. CkpenuTb 3aHUK KPOHLWTENH U 3aaHee KpenneHue npu nomowmn BontoB M10x25 u raek M10. YCTaHOBUTb KPOHLWITENWH B cbope, 3akpenuTb 6onTamMu

M10x30 n M8x30 B cooTBeTCTBYHOWME ranku dukcupyembolie (puc.3).
7. YCTaHOBUTb Nopor-njowanky Ha KpoHWTelHbl. OTperynnpoBaTh MoJOXeHUE NOpor-niowankm no BeUIETY.
8. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble CcoeAUHEHUS.

Mpu UCroNb30BaHUNU 2-X CTOEYHOr0 NOAbEMHUKA peKOMeHAYyeMoe pacnojioXKeHue nan cM. puc.4,5. PekoMeHayeMasa anmMHa NpocTaBoK

1 120-150MM,


1
Прямоугольник

1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


	9.2305.2_instr
	9.2305.2_INSTR_2



